

邮箱: zrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 5233887

构建生态经济体系 打造宜居宜业家园

荆河街道见缝插绿景色新

本报讯 荆河两岸春光美,绿意盎然景色新。时下,行走在荆河街道的大街小巷,一幅幅绿色生态的自然画卷徐徐打开:通往东西倪居的道路上,一排排刺槐像哨兵分列两侧。柳楼居文化广场上,新栽植的桂花、朴树舒展着绿叶;常发农机厂里盛开的玉兰吐露着芬芳……

今年以来,荆河街道紧紧围绕“打造更加绿色生态的美丽滕州”这一要求,按照见缝插绿的原则,因地制宜,丰富内涵,全力做好生态经济文章,扎实推进“四绿工程”建设,取得了丰硕成果。该街道着力抓好主次街巷道路绿化,投资50余万元,在振兴南路、步行街主街、柳屯北路、平行北路东

西倪居连接段、红荷路后十里岗居出入口等主次干道和背街小巷,栽植刺槐、法桐、黄杨5600余棵。抓好社区、小区、德馨花园小区、鲁西居等居住密集区种植女贞、石楠等苗木3800余株,朱李、王楼两个居被命名为“全市森林绿化居”。抓好广场街头空闲

地绿化,全力推进清水湾公园建设,把清水湾公园打造成为铁路西第一个亲水人文绿地公园;朱李、柳楼两个居利用街头空闲地,累计投入100余万元,高标准建设休闲绿地和文化健身广场,成为群众休闲健身的好去处。抓好企业厂区庭院绿化,滕拖集团常发农机、农副产品物流中心企业在厂区内种植银杏、玉兰等观赏性

苗木,全力打造绿色工厂。真爱商城、广东服装城等单位把绿地建在商场门口,赢得绿色商机。魏庄翔宇实业公司在互联网大厦写字楼和居民区高层住宅楼两个楼体之间进行绿化,打造独具特色的空中绿色长廊。截止目前,荆河街道完成绿化造林面积137.9亩,超额完成市下达任务的38%。

(通讯员 邓景文 宗亮)

级索镇：“三个突出”确保安全形势持续稳定

本报讯 今年以来,级索镇坚持把安全生产作为各项工作的重中之重,突出建章立制、检查监管、组织保障三项重点,精准发力,常抓不懈,确保了安全生产形势持续稳定。

突出建章立制,划定齐抓共管“责任田”。该镇严格落实“党政同责、一岗双责”,及时调整镇安委会成员,由镇党委书记、镇长分别担任镇安委会第一主任、主任,设立10个专业安全生产委员会,与各部门、企业、村层层签订安全生产目标责任书,切实把责任压实,促履职到位。突出检查监管,拧紧生产经营“安全阀”。狠抓重点行业领域安全生产检查监管工作,围绕烟花爆竹、加油站、工业园区、“九小场所”等重点部位,建立日常监管台账,制定执法检查计划,不定期组织镇安监



加快社区建设 改善居住条件

4月13日,在龙阳镇龙阳村金龙嘉苑小区建设现场,工人们正在忙碌着。为改善村民居住条件,建设美丽乡村,龙阳镇召开党员、村民代表大会,广泛征求意见,决定实施旧村改造,建设农村社区,让农村人过上城市生活。目前,社区一期工程投资4000多万元,建筑面积达3万多平方米,可满足200多户群众的住房需求。

(通讯员 邱绍义 王介雷 摄)

北辛街道：构建矛盾纠纷多元化解新格局

本报讯 今年以来,北辛街道积极创新矛盾纠纷排查多元化解工作载体,不断健全完善“336”工作机制,构筑起融洽和谐的党群干群关系,有力地促进了经济发展和社会和谐。

“上下联动,部门联手,条块联合”的社会矛盾纠纷调处原则,街道主动加强与有关部门协调,将人民调解与行政调解、司法调解、法律援助进行“无缝对接”,根据各部门不同职能,邀请其配合、协助解决纠纷。最大限度地把矛盾纠纷化解在基层,消除在萌芽状态。

张汪镇多措并举加强财源建设

本报讯 今年以来,张汪镇以“大讨论精神”为指引方向,立足煤电工业类乡镇的发展定位,抓住关键,突出重点,聚焦五大经济转型发展,主动适应经济发展新常态,围绕打造煤电工业强镇,不断培植壮大枣矿集团非煤产业,助推大宗集团“二次创业”,工业经济转型升级步伐加快,做实做强经济实力。张汪镇坚持把加强财源建设作为财政工作的重要职责,在财政收支矛盾突出的情况下,立足自身职能,进一步优化服务方式,加大工作力度,持续扩大税源总量。

积极提升税源管控和税收征管水平。强化部门协作,促进社会综合治税,切实提高依法治税、精准管税能力和水平。该所联合地税分局的同志开展了土地使用税征收工作,组织专项行动对辖区内所有土地使用税彻底清理,认真摸清本单位应税城镇土地使用税的户数、面积、适用税额等情况。支持转变农业发展方式。加大农业投入,支持推进农业科技自主创新,促进提高粮食生产能力。积极运作现代农业发展基金,支持农业产业化集群建

设,促进农业转型升级,提升农业产业化水平。财政所在保工资、保运转、保刚性支出的前提下,坚持从紧度日的原则,严格控制一切非生产性支出,提高资金的使用效率。坚持厉行勤俭节约,反对铺张浪费,加强党风廉政建设,建设节约型机关的精神,强化审计监督,杜绝奢侈浪费。严禁扩大接待范围、增加接待项目,推进公务接待的制度化、规范化、科学化管理。

(通讯员 赵军)

完善“三级网络”,夯实矛盾纠纷多元化解基础。该街道组建了街道、居、居民小组分别设立调解平台,不断健全完善工作网络,扩大社会矛盾纠纷多元化解的覆盖面,努力为矛盾纠纷排查多元化解提供坚强保障,依托综治中心设立了矛盾纠纷多元化解中心,优选精兵强将进入调解专家库;60个居委分别设立调解工作室,办公场所固定,规章制度上墙,并邀请各居的法治副主任作为兼职调解员,使人民调解与法律服务做到了联动互补;在居民小组成立调解小分队,及时发现纠纷,主动靠上调解。

健全“六项机制”,确保矛盾纠纷化解规范运行。根据矛盾纠纷发生变化的特点和规律,本着抓早、抓小、抓苗头的宗旨,建立健全了足有效控制矛盾纠纷激化的服务承诺、应急调处、疑难纠纷调解、调解人员培训、调解回访、经费保障“六项机制”,在对调解人员实现岗前培训与常规培训的基础上,凡属调解范围,做到主动受理不推诿、不拖办,对重大、复杂、疑难的纠纷案件,及时召集相关责任单位联合“会诊”,有效提高调解质量。

(通讯员 刘合贵)

鲍沟中心卫生院开展“医疗废物管理”专题培训

本报讯 为进一步增强医护人员感染防控意识,规范医疗废物处置管理,4月12日,鲍沟中心卫生院召开了医疗废物管理培训会。该院医务人员、村卫生室乡医共100余人参加培训。

培训过程中,培训人员就医疗废物管理的意义、政策法规、分类和处置要求、医务人员职业暴露和个人防护等方面做了详细的讲解,并结合日常检查中发现的医疗废物处置工作存在的问题,对各科室和乡村医生提出了要求,如制定医疗废物管理制度,医疗垃圾袋外

贴警示,收集时做好交接登记,并常规督查制度的落实情况等等。整个培训过程中,全体与会人员认真听仔细记,大家一致表示,今后将严格按照要求处置医疗废物,为患者创造良好、安全的就医环境。

(通讯员 吕萍)

新闻·快递

鲍沟镇“引凤筑巢”激发展活力

本报讯 近日,投资1.2亿元的连云港合乐不锈钢镀锌管等3个项目开工建设,投资8000万元的上海泽柏太阳能玻璃板深加工等2个项目完成选址,北京玻璃检测检验院投资1.2亿元的真空玻璃等5个项目已有实质推进……截至一季度,鲍沟镇累计组织精准招商活动7次,洽谈各类项目41个,涉及合同资金达5.7亿元。

聚焦平台完善。聚焦中国玻璃城项目建设,全面启动二期区域搬迁改造工程,以打造绿色建材产业园为主题,重点建设玻璃会展中心、研发孵化中心、电商服务中心和绿色被动式住宅,做优招商平台,增创玻璃产业发展新优势。同时,进一步完善玻璃基地西区水、电、路等基础设施配套建设,尽早建设完成玻璃园区集污处理工程、110千伏输电工程、10兆瓦分布式光伏电站项目,引导企业向园区聚集,催化产业集聚效应。

聚力靠上服务。聚力靠上服务,着力打造信誉最好、效率最高、成本最低、回报最快的招商引资品牌,构建“亲”、“清”新型政商关系。先后召开了财税建设专题会、骨干企业座谈会,印发了《关于做好全镇重点项目帮包帮扶工作的通知》,实行副科级以上领导挂钩,明确对重点招商企业进行一对一帮扶。

(通讯员 李书新 赵国滕)

柴胡店镇把文化元素融入百姓生活

本报讯 离开麻将桌,走进健身广场;不聊家长里短,改唱文明新风;忙时农田里勤劳作,闲时舞台上显身手……经过几年来不懈的努力,柴胡店镇群众文化和全民健身运动产生了良好的社会效益。如今,柴胡店镇百姓的业余文化生活正在悄然发生着变化,群众喜闻乐见的文化活动已覆盖各村内,广大群众尽享家门口的文化盛宴。

加强公共文化设施建设。不断加强镇村公共文化服务体系建设,保障广大人民群众的基本文化权益。积极实施“基层公共文化设施完善提升工程”,累计投资300余万元,先后改造提升了镇综合文化中心和27个村文化大院,有效推动了文化基础设施建设的全面铺开。加强综合文化中心建设,吸引群众广泛参与,提升了镇文化场所的标准档次,改善了群众的文化生活环境。广泛组织开展群众文化活动。近年来该镇依托市“惠民文化工程”,在各村开展文化下乡、书画交流等活动;依托镇吕剧团、庄户剧团等文艺团队,广泛开展舞蹈、健身操表演、戏曲演出等文艺活动;开展农村电影工程,在各村轮流放映;依托书画社及摄影团等社会团体,开展各种书法、摄影等展示活动。

(通讯员 张甜甜)

西岗司法所开展国家安全教育日普法宣传



今年4月15日是我国第二个全民国家安全教育日。为了提升全民参与国家安全维护的主动性和积极性,努力营造“国家安全,人人有责”的社会氛围,4月14日,西岗司法所组织全体政法干警及法律服务所人员到镇驻地沿街商户和村居开展了首场法律宣传活动,现场摆放咨询台、悬挂标语,为群众发放宣传资料,解答法律咨询。活动现场发放《国家安全法》《反恐怖主义法》《反间谍法》等宣传资料150余册(页),解答群众咨询50余人次,起到了良好的宣传效果。

(通讯员 张凤 刘磊 摄)

声明

担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9X452车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王亮自愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU7899车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王亮自愿承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFT189、鲁

DT2289车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杜涛承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7E780车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人杜启忠承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Q588车辆损坏

报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车辆今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人任鑫承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车管所

公告

滕州市永泰投资有限公司不慎丢失开户许可证,开户许可证核准号: J45141001013601,声明作废。

公告

依据法律规定,现将我局在京台高速公路枣庄服务区区内的一辆白色客车上依法查扣的中华烟(硬)84mm500条,钻石烟(硬特醇)60条信息进行公告,望烟所有权人持有效凭证前往我局领取。自公告之日起六个月无人认领将按无主物处理。

山东省枣庄市公安局山亭分局
2017年4月6日

声明

枣庄润琦装饰设计有限公司不慎丢失税务登记证正本,税务登记证号: 370481494232302,组织机构代码证正本,组织机构代码证号: 49423230-2,声明作废。

山东省调味品行业标准化生产示范基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油!

抱犊牌 炒辣子鸡专用酱油 金标特级酱油



- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
- 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高
- 天然色、自然味、更醇香



比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

山东省枣庄市抱犊调味品有限责任公司 地址: 枣庄经济开发区东海路8号 电话: 0632-3306016